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令和５年度　授業評価アンケート　

12月実施

集 計 結 果

生徒対象



回答数

121 Ｒ０４ Ｒ０３ Ｒ０２

39 32.2% 0.1% 32.2% 35.6% 26.6%

39 32.2% -6.9% 39.1% 28.0% 34.3%

43 35.5% 6.8% 28.7% 36.4% 39.2%

そう思う 44 36.4% 3.3% 33.0% 35.6% 54.9%

ややそう思う 65 53.7% -0.2% 53.9% 53.8% 41.0%

あまりそう思わない 9 7.4% -4.7% 12.2% 9.8% 3.5%

思わない 3 2.5% 1.6% 0.9% 0.8% 0.7%

そう思う 47 38.8% 4.9% 33.9% 33.3% 46.5%

ややそう思う 62 51.2% -4.4% 55.7% 58.3% 45.8%

あまりそう思わない 11 9.1% -0.5% 9.6% 8.3% 7.6%

思わない 1 0.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

そう思う 70 57.9% 12.6% 45.2% 46.2% 50.0%

ややそう思う 44 36.4% -8.0% 44.3% 43.9% 43.8%

あまりそう思わない 6 5.0% -5.5% 10.4% 8.3% 6.3%

思わない 1 0.8% 0.8% 0.0% 1.5% 0.0%

そう思う 79 65.3% 20.1% 45.2% 46.2% 83.3%

ややそう思う 39 32.2% -12.1% 44.3% 43.9% 16.7%

あまりそう思わない 3 2.5% -8.0% 10.4% 8.3% 0.0%

思わない 0 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

そう思う 64 52.9% 3.3% 49.6% 68.2% 55.9%

ややそう思う 50 41.3% -6.5% 47.8% 30.3% 39.2%

あまりそう思わない 7 5.8% 4.0% 1.7% 1.5% 4.9%

思わない 0 0.0% -0.9% 0.9% 0.0% 0.0%

そう思う 31 25.6% -0.5% 26.1% 31.1% 52.1%

ややそう思う 65 53.7% 9.4% 44.3% 45.5% 34.7%

あまりそう思わない 22 18.2% -6.2% 24.3% 17.4% 12.5%

思わない 3 2.5% -2.7% 5.2% 6.1% 0.7%

そう思う 49 40.5% 9.2% 31.3% 32.6% 60.4%

ややそう思う 59 48.8% -0.8% 49.6% 50.8% 30.6%

あまりそう思わない 11 9.1% -5.7% 14.8% 12.1% 7.6%

思わない 2 1.7% -2.7% 4.3% 4.5% 1.4%

Ｂ　岩泉高校について答えて下さい。

１　挨拶や清掃、服装の指導がしっ
　かりなされている。

２　高２

３　高３

令和５年度学校評価アンケート　12月実施
【生徒対象】　集計結果（１）

割合 前年度比
参考

Ａ　あなたの学年について答えてください。

１　高１

６　いじめの早期発見・未然防止
　のために、必要な取組をしてい
　る。

７　生活実態（いじめを含む）調
　査を実施し、適切な事後指導を
　している。

４　復興教育、情報モラル教育な
　どを通して、命や人権の大切さ
　を指導している。

５　悩みや困ったことがあったと
　き先生は相談に乗ってくれる。

２　学習指導が行き届いている。

３　進学や就職など、進路実現の
　ための指導が充実している。
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回答数

121 Ｒ０４ Ｒ０３ Ｒ０２

そう思う 58 47.9% 6.2% 41.7% 38.6% 45.8%

ややそう思う 54 44.6% -4.9% 49.6% 43.9% 43.1%

あまりそう思わない 8 6.6% -1.2% 7.8% 15.9% 9.7%

思わない 1 0.8% 0.0% 0.9% 1.5% 0.7%

そう思う 60 49.6% 5.2% 44.3% 51.5% 52.8%

ややそう思う 44 36.4% -8.9% 45.2% 36.4% 38.2%

あまりそう思わない 15 12.4% 2.8% 9.6% 11.4% 7.6%

思わない 2 1.7% 0.8% 0.9% 0.8% 1.4%

そう思う 54 44.6% 9.8% 34.8% 35.6% 45.8%

ややそう思う 62 51.2% -0.9% 52.2% 48.5% 43.1%

あまりそう思わない 3 2.5% -9.7% 12.2% 15.2% 9.7%

思わない 2 1.7% 0.8% 0.9% 0.8% 1.4%

そう思う 61 50.4% 8.7% 41.7% 51.5% 66.0%

ややそう思う 58 47.9% -0.8% 48.7% 38.6% 30.6%

あまりそう思わない 1 0.8% -7.9% 8.7% 8.3% 3.5%

思わない 1 0.8% 0.0% 0.9% 1.5% 0.0%

そう思う 49 40.5% 0.5% 40.0% 34.8% 50.0%

ややそう思う 61 50.4% 5.2% 45.2% 48.5% 39.6%

あまりそう思わない 8 6.6% -4.7% 11.3% 14.4% 9.7%

思わない 3 2.5% -1.0% 3.5% 2.3% 0.7%

14 7.1% -1.7% 8.9% 7.3% 5.3%

22 11.2% 2.3% 8.9% 6.8% 8.7%

15 7.7% -3.5% 11.1% 9.1% 10.1%

44 22.4% 5.2% 17.2% 14.2% 16.3%

67 34.2% -1.4% 35.6% 38.8% 38.9%

25 12.8% 1.6% 11.1% 17.8% 14.4%

9 4.6% -2.6% 7.2% 5.9% 6.3%

令和５年度学校評価アンケート　12月実施
【生徒対象】　集計結果（２）

割合 前年度比
参考

８　各種生徒会行事や委員会活動
　及びボランティア活動が活発に
　行われている。

12　本校に入学して良かったと思
　っている。

Ｃ　岩泉高校の志願者数を増やすために、改善が必要なこと（もの）はなんだと思いますか。
 　（複数回答可）

10　地域に理解され支援される学
　校となるよう、情報の発信に努
　めている。

11　地域からの支援についての説
　明及び地域の振興や震災復興に
　関しての学びや取組が積極的に
　行われている。

９　部活動が活発に行われている。

７　その他

１　生活指導に関すること

２　学習指導に関すること

３　進路指導に関すること

４　部活動等に関すること

５　施設設備に関すること

６　学校行事に関すること
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回答数

86 Ｒ０４ Ｒ０３ Ｒ０２

Ａ　あなたの学年・性別について答えてください。

28 32.6% 4.5% 28.0% 34.6% 26.9%

27 31.4% -6.4% 37.8% 29.2% 33.3%

31 36.0% 1.9% 34.1% 36.2% 39.7%

Ｂ　岩泉高校について答えて下さい。

そう思う 41 47.7% 1.3% 46.3% 34.1% 38.3%

ややそう思う 37 43.0% -3.3% 46.3% 56.6% 56.0%

あまりそう思わない 7 8.1% 3.3% 4.9% 9.3% 5.0%

思わない 1 1.2% -1.3% 2.4% 0.0% 0.7%

そう思う 30 34.9% 2.0% 32.9% 26.2% 34.8%

ややそう思う 48 55.8% 0.9% 54.9% 63.8% 57.2%

あまりそう思わない 8 9.3% -0.5% 9.8% 6.2% 8.0%

思わない 0 0.0% -2.4% 2.4% 3.8% 0.0%

そう思う 39 45.3% -4.7% 50.0% 32.6% 44.3%

ややそう思う 41 47.7% 6.2% 41.5% 51.2% 45.7%

あまりそう思わない 6 7.0% 3.3% 3.7% 14.7% 10.0%

思わない 0 0.0% -4.9% 4.9% 1.6% 0.0%

そう思う 35 40.7% -9.3% 50.0% 29.9% 43.6%

ややそう思う 45 52.3% 10.9% 41.5% 61.4% 52.1%

あまりそう思わない 6 7.0% 3.3% 3.7% 7.9% 4.3%

思わない 0 0.0% -4.9% 4.9% 0.8% 0.0%

そう思う 38 44.2% -4.6% 48.8% 28.1% 36.4%

ややそう思う 38 44.2% 2.7% 41.5% 53.9% 53.6%

あまりそう思わない 10 11.6% 5.5% 6.1% 14.1% 7.9%

思わない 0 0.0% -3.7% 3.7% 3.9% 2.1%

そう思う 29 33.7% 0.8% 32.9% 21.7% 40.0%

ややそう思う 42 48.8% -2.4% 51.2% 58.9% 50.0%

あまりそう思わない 15 17.4% 6.5% 11.0% 14.0% 8.6%

思わない 0 0.0% -4.9% 4.9% 5.4% 1.4%

そう思う 31 36.0% -3.0% 39.0% 21.9% 41.1%

ややそう思う 42 48.8% 2.5% 46.3% 60.9% 48.2%

あまりそう思わない 13 15.1% 4.1% 11.0% 14.1% 9.2%

思わない 0 0.0% -3.7% 3.7% 3.1% 1.4%

前年度比
参考

１　高１

２　高２

３　高３

１　挨拶や清掃、服装の指導がしっ
　かりなされている。

令和５年度学校評価アンケート　12月実施
【保護者対象】　集計結果（１）

割合

６　いじめの早期発見・未然防止
　のために、必要な取組をしてい
　る。

７　生活実態（いじめを含む）調
　査を実施し、適切な事後指導を
　している。

４　復興教育、情報モラル教育な
　どを通して、命や人権の大切さ
　を指導している。

５　悩みや困ったことがあったと
　き先生は相談に乗ってくれる。

２　学習指導が行き届いている。

３　進学や就職など、進路実現の
　ための指導が充実している。
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回答数

86 Ｒ０４ Ｒ０３ Ｒ０２

そう思う 34 39.5% 4.2% 35.4% 25.6% 43.5%

ややそう思う 46 53.5% -1.4% 54.9% 55.8% 47.8%

あまりそう思わない 6 7.0% -2.8% 9.8% 15.5% 8.0%

思わない 0 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.7%

そう思う 22 25.6% -9.8% 35.4% 32.3% 42.1%

ややそう思う 50 58.1% 3.3% 54.9% 50.8% 48.6%

あまりそう思わない 12 14.0% 5.4% 8.5% 13.1% 9.3%

思わない 2 2.3% 1.1% 1.2% 3.8% 0.0%

そう思う 31 36.0% -4.2% 40.2% 25.4% 33.3%

ややそう思う 43 50.0% 6.1% 43.9% 46.2% 51.1%

あまりそう思わない 11 12.8% -1.8% 14.6% 23.8% 14.9%

思わない 1 1.2% -0.1% 1.2% 4.6% 0.7%

そう思う 29 33.7% -1.6% 35.4% 32.3% 38.3%

ややそう思う 50 58.1% 3.3% 54.9% 54.3% 46.8%

あまりそう思わない 7 8.1% -1.6% 9.8% 11.8% 14.9%

思わない 0 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0%

そう思う 56 65.1% 1.7% 63.4% 50.0% 56.1%

ややそう思う 25 29.1% -3.9% 32.9% 41.5% 40.3%

あまりそう思わない 5 5.8% 2.2% 3.7% 7.7% 3.6%

思わない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

28 16.7% 0.7% 16.0% 12.5% 21.9%

24 14.3% -2.4% 16.7% 20.5% 13.3%

37 22.0% -3.0% 25.0% 24.0% 24.9%

19 11.3% 3.7% 7.6% 5.5% 6.0%

57 33.9% 3.4% 30.6% 33.0% 32.2%

3 1.8% -2.4% 4.2% 4.5% 1.7%

9 5.6% -1.3% 6.9% 6.0% 8.4%

28 17.5% 1.5% 16.0% 15.1% 16.7%

27 16.9% -4.7% 21.5% 21.1% 18.6%

43 26.9% 6.7% 20.1% 22.1% 19.5%

35 21.9% 1.7% 20.1% 22.1% 24.2%

6 3.8% -4.6% 8.3% 8.5% 7.0%

12 7.5% -0.8% 8.3% 5.0% 5.6%

令和５年度学校評価アンケート　12月実施
【保護者対象】　集計結果（２）

割合 前年度比
参考

８　各種生徒会行事や委員会活動
　及びボランティア活動が活発に
　行われている。

12　本校に入学して良かったと思
　っている。

Ｃ　岩泉高校を評価できるとしたらその理由は何ですか。 　（複数回答可）

10　地域に理解され支援される学
　校となるよう、情報の発信に努
　めている。

11　地域からの支援についての説
　明及び地域の振興や震災復興に
　関しての学びや取組が積極的に
　行われている。

９　部活動が活発に行われている。

５　施設設備に関すること

６　学校行事に関すること

７　その他

１　校風や生活指導がしっかりしている

２　習熟度別授業など学習指導が行き届いている

３　進路指導や実績が充実し生徒の進路を十分保証している

４　部活動など特別活動で高いレベルの活動を期待できる

５　地域の支援を受けることができる諸活動の基盤となる

６　その他

Ｄ　岩泉高校の志願者数を増やすために、改善が必要なこと（もの）はなんだと思いますか。
 　（複数回答可）

１　生活指導に関すること

２　学習指導に関すること

３　進路指導に関すること

４　部活動等に関すること
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